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 دبستان پنجم علوم( 2دروس: درس )پاسخ کتاب کار
 [6درست ] -1

 [8درست ]  -2

 [7کند. ]  نادرست؛ بعد از کپک زدن مزّه، شکل و بوی نان تغییر می -3

 [9نادرست ]  -4

 [7زنگ ] –رطوبت  -5

 [7شیمیایی ]  -6

 [7شیمیایی ] –شیمیایی  -7

 [6ی جدید ] مادهّ -8

 کند.  جنس مادّه تغییر می ←و کپک زدن نان  ی کمپوت گلابی زمینی، سوختن چوب، تهیّه سرخ کردن سیب  -9

 [7[ و ]6کند. ] جنس مادّه تغییر نمی ←افتادن برگ درختان، گره زدن طناب و خراب شدن ساختمان بر اثر زلزله      

 [9« ]3»ی  گزینه  -11

 [6« ]2»ی  گزینه  -11

 [6« ]1»ی  گزینه -12

 [7[ و ]6« ]4»ی  گزینه -13

 [7[ و ]6]یی و تبخیر آب، فیزیکی است. پز شدن تخم مرغ، شیمیا آب« 4»ی  گزینه -14

 افتد. تر اتّفاق می تغییر سریعاین هرچه دما بالاتر باشد،  اتاق؛الف( داخل  -15

 [9است. ] بیشتر ی خزر، رطوبت )اکسیژن( در مازندران ب( مازندران، به دلیل وجود دریاچه      

 [7[ و ]6] فیزیکی ← 5 شیمیایی ← 4 فیزیکی ← 3  فیزیکی ← 2   شیمیایی ← 1 -16

 [7] ی مربا تهیّه ← 5و  سوختن قند ← 3 ، پختن کیک ← 1 -17

[ و 11] ( پاسخ پیشنهادی: پوسیدن کاغذ6( با دخالت انسان، 5( مفید، 4( بدون دخالت انسان، 3( مضر، 2( پاسخ پیشنهادی: بافتن شال، 1 -18

[11] 

 [7[ و ]6] -19

 تغییر شیمیایی تغییر فیزیکی

 ی شمع ختن فتیلهسو -1 ی شمع تغییر اندازه -1

 سوختن پارافین -2 ذوب شدن پارافین -2

 

شود وسایل فلزّی )آهنی( زودتر زنگ بزنند )تغییر شیمیایی(. برای  در شهرهای شمالی رطوبت هوا بیشتر است. این رطوبت باعث می -21

 [9]زنند.  جلوگیری از این اتّفاق روی وسایل آهنی را رنگ می

 ی خنک مانند یخچال( نگهداری میوه در جا1یشنهادی: پاسخ پ -21

 [11]روشن نکردن آتش در زیر درختان( 2       

 شود.  شکلات ذوب می و سوزد الف( چوب بستنی می  -22

 [7[ و ]6یایی و ذوب شدن شکلات تغییر فیزیکی است. ]ب( سوختن چوب بستنی تغییر شیم       

 [9ند. ]وها بر اثر تغییر شیمیایی فاسد شوو ممکن است دارهستند ایجاد تغییرات شیمیایی  رطوبت، گرما و نور از عوامل مؤثّر در  -23

 [6ا کرد. ]توان نمک را از آب جد ت شوری خود را دارد و حتیّ میآید و نمک خاصیّ دیدی به وجود نمیی ج زیرا مادهّ  -24

 [9شدند. ] رفت و بسیاری از مواد خراب می می شد. ب( نظم زندگی از بین پاسخ پیشنهادی: الف( زندگی کردن غیرممکن می  -25

 [7[ و ]6ی جدیدی به وجود آمده است. ] ها مادهّ ی گزینه ی جدیدی به وجود نیامده، ولی در بقیّه ؛ زیرا مادهّ«3»ی  گزینه  -26

 سرگرمی:

 کند.  شود و بادکنک شروع به باد شدن می الف( از واکنش بین بین جوش شیرین و سرکه، گاز تولید می        

 شود. شود و همچنین گاز تولید می ب( شیمیایی، چون رنگ سرکه و روغن عوض می        


